

Větší šance najít práci pro nezaměstnané 50+ a osoby pečující o osobu blízkou

Již od května 2013 se v okresech Ústí nad Orlicí a Svitavy realizuje projekt „Věk a péče nemusí být překážkou“, jehož cílem je zvýšení zaměstnanosti 54 osob ze dvou cílových skupin a získání zaměstnání minimálně pro 10 osob. Hlavním cílem je poskytnutí komplexní podpory při návratu na trh práce fyzickým osobám starším 50 let, které jsou dlouhodobě nezaměstnané (déle než 6 měsíců) nebo mají nižší kvalifikaci (zde délka nezaměstnanosti nerozhoduje), druhou cílovou skupinou jsou osoby pečující o osobu blízkou.

Pro účastníky projektu jsou připraveny vzdělávací a motivační semináře, které jim pomohou při orientaci a uplatnění na trhu práce – témata seminářů jsou – Zvládání stresu, náročných životních situací a negativních emocí, Základy komunikace a sebepoznání, Příprava na výběrové řízení, Pracovně-právní poradenství a Finanční gramotnost. Dále získají základní dovednosti obsluhy počítače se zaměřením na samostatné vyhledávání práce na pracovních portálech a vytvoří si vlastní životopis a motivační dopis. Projekt dále nabízí zájemcům zvýšit si kvalifikaci absolvováním rekvalifikačního kurzu, získat praxi u zaměstnavatele v délce 3 měsíců s mzdovým příspěvkem a minimálně 10ti účastníkům bude zajištěno zaměstnání s mzdovým příspěvkem. Po celou dobu projektu budou mít účastníci také možnost využívat bezplatné poradenství v oblasti hledání pracovního uplatnění.

Všechny uvedené aktivity včetně výukových materiálů jsou ZDARMA. Účastníci jsou navíc podpořeni příspěvky na CESTOVNÉ, STRAVNÉ A PÉČI O OSOBU BLÍZKOU.

Pokud máte zájem se projektu také zúčastnit, kontaktujte prosím realizátora projektu společnost IdeaHELP, o.p.s. (www.ideahelp.cz), kontaktní osoby: Lucie Malá, tel. 603 813 646, email: mala@ideahelp.cz nebo Bc. Michal Veverka, tel. 730 158 538, email: veverka@ideahelp.cz a zúčastněte se jednoho z výběrových seminářů, které se budou konat vždy v budově Úřadu práce ČR, na kontaktním pracovišti v Svitavách (zasedací místnost)

- 14.1.2014 od 9 hod. – pro nezaměstnané osoby 50+
- 22.1.2014 od 9 hod. – pro nezaměstnané osoby, které pečují nebo pečovaly o osobu blízkou

Projekt „Věk a péče nemusí být překážkou“ CZ.1.04/3.3.05/96.00211.

Tento projekt je financován Evropským sociálním fondem z OP LZZ a státním rozpočtem ČR.

Partnerem projektu je Občanské sdružení CEMA Žamberk.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz